

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
SLOBOZIA
JUDEȚUL IALOMIȚA**

**PROCES - VERBAL
privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare din data de 27.10.2022**

Încheiat astăzi, 27 octombrie 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (3) lit. a) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 1654/21.10.2022, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința de consiliu local s-a desfășurat în Sala de ședințe a Consiliului Local din incinta Primăriei Municipiului Slobozia.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost transmise consilierilor locali pe e-mail și postate pe site-ul Primăriei - www.municipiulslobozia.ro - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 19 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Consilierii locali Bîrsan Mihaela, Ioniță Gabriel, Oancea Stela, Telehuz Anca și Țintă Ștefan au participat la ședință prin intermediul mijloacelor electronice (zoom.us și whatsapp).

Consilierii locali Iliescu Ștefania-Iuliana și Motrogan Nicolae-Virgil nu au participat la ședință.

Domnul consilier local Ilie Eugen a participat la dezbateri și a votat începând cu punctul 2 de pe ordinea de zi iar domnul consilier local Țintă Ștefan s-a conectat pe whatsapp începând cu punctul 5 de pe ordinea de zi, trecând pe conexiunea zoom.us începând cu punctul 21 de pe ordinea de zi.

La proiectele de hotărâre nr. 12, 16 de pe ordinea de zi și la cel aflat la poziția 3 de pe ordine de zi suplimentară, domnul consilier local Potor Dănuț-Alexandru nu a votat.

La proiectul de hotărâre nr. 12 de pe ordinea de zi, domnul consilier local Sărăcăceanu Constantin nu a votat.

La proiectul de hotărâre nr. 20 de pe ordinea de zi, domnul consilier local Bunea Constantin-Dorel nu a votat.

La proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi suplimentară, domnul Mușat Gabriel nu a votat.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este dl. Bunea Constantin-Dorel.

Dl. Tudoran Valentin, Secretarul General al Municipiului Slobozia declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local Slobozia, după verificarea prezenței consilierilor locali.

Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:

1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 29 septembrie 2022.
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 7 octombrie 2022.
3	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 13 octombrie 2022.
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea listei cu ordinea de prioritate pentru acordarea locuințelor sociale în anul 2023, în Municipiul Slobozia.
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor libere construite din fonduri ANL în Municipiul Slobozia - luna octombrie 2022.
6	Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Regulamentului Concursului de Eseuri „Marea Unire privită prin ochii mei”.
7	Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul III al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

8	Proiect de hotărâre referitor la completarea HCL Slobozia nr. 149/2017 privind aprobarea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate în Aparatul de Specialitate al Primarului municipiului Slobozia, direcțiile și serviciile de interes local, respectiv Aparatul permanent de lucru al Consiliului Local Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.
9	Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării unor posturi de personal nedidactic din cadrul unor unități de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Slobozia.
10	Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pentru Trimestrul al III - lea al anului 2022.
11	Proiect de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 300,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, strada Walter Mărăcineanu nr. 23, nr. cadastral 33732, către doamna Matei Andra-Georgiana, care îl deține în prezent în concesiune.
12	Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții: „ÎNLOCUIRE/ DEVIERE CONDUCTĂ DE REFULARE Dn 800 mm LA STAȚIA DE POMPARE APE MENAJERE CĂRĂMIDARI, SLOBOZIA, JUDEȚUL IALOMIȚA”.
13	Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „STAȚII DE ÎNCĂRCARE PENTRU AUTOBUZE ELECTRICE”.
14	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții „Modernizare și dotare Sala de Spectacole – Casa Municipală de Cultura ”Nicolae Rotaru”, Municipiul Slobozia”.
15	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții „EXTINDERE ȘI REABILITARE STRĂZI ÎN MUNICIPIUL SLOBOZIA - BORA. MODERNIZARE STRĂZI ȘI DRUMURI DE INTERES LOCAL”.
16	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții „STAȚIE DE POMPARE APE PLUVIALE ȘI CONDUCTĂ REFULARE CU DESCĂRCARE ÎN CANAL DESECARE (CRIVAE)” - PARC INDUSTRIAL IMM SLOBOZIA.
17	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE ȘI DOTARE COMPLEX SPORTIV ÎN MUNICIPIUL SLOBOZIA, JUDEȚUL IALOMIȚA”.
18	Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei Conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „ÎNLOCUIRE STĂLPI ILUMINAT PUBLIC BULEVARDUL UNIRII (între intersecția cu strada Episcopiei și intersecția cu strada Garii, pe partea stângă a sensului de mers spre Gara Slobozia Veche)”.
19	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE PARC E14”, Municipiul Slobozia, Județul Ialomița.
20	Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare asupra imobilelor în care își desfășoară activitatea Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu” și transmiterea acestui drept către Liceul Tehnologic „Alexandru Ioan Cuza” și Liceul Tehnologic „Înălțarea Domnului”
21	Proiect de hotărâre referitor la completarea HCL Slobozia nr. 116/30.07.2020 privind actualizarea Nomenclatorului stradal al Municipiului Slobozia.
22	Proiect de hotărâre referitor la completarea HCL nr. 86/29.11.2016 privind zonarea terenurilor din intravilanul Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.

23	Proiect de hotărâre privind completarea HCL Slobozia nr. 325/25.11.2021 referitoare la modificarea, completarea și înlocuirea Anexei nr. 1 a HCL nr. 14/27.01.2011 privind zonarea terenurilor din municipiul Slobozia și stabilirea prețurilor minime de concesionare a acestora, cu modificările și completările ulterioare.
24	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2022 - ianuarie 2023.
25	Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.

Ordinea de zi a ședinței a fost suplimentată de Primarul Municipiului Slobozia, domnul Soare Dragoș, cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre referitor la modificarea HCL Slobozia nr. 319/25.11.2021 privind acordarea dreptului de folosință cu titlu gratuit Centrului Județean de Excelență Ialomița, pentru terenul în suprafață de 13.503 mp, situat în municipiul Slobozia, Bd. 1 Decembrie 1918 nr. 1, județul Ialomița.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență constând în bani/lemn pentru foc în sezonul rece 2022-2023.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar de la bugetul local pe anul 2022 conform Ordonanței Guvernului nr. 82/2001 pentru Parohia "Sfântul Prooroc Ilie" Slobozia.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia - luna octombrie 2022.

DI Tudoran Valentin, - supune la vot ordinea de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi (17 voturi „pentru”)

1. Președintele de ședință, supune la vot *Procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 29 septembrie 2022.*

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru”.

2. Președintele de ședință, supune la vot *Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 7 octombrie 2022.*

Începând cu punctul nr. 2, Dl. Consilier local Ilie Eugen a participat la dezbateri și a votat.

Se votează cu un număr de 18 voturi „pentru”.

3. Președintele de ședință supune la vot *Procesul-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 13 octombrie 2022.*

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru” și 1 „abținere” - dl. Consilier local Ioniță Gabriel.

4. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la pct. 4 de pe ordinea de zi.

Se votează cu un număr de 18 voturi „pentru”.

5-10. Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 5 - 10 de pe ordinea de zi.

Se votează toate proiectele cu un număr de 19 voturi „pentru”. Începând cu proiectul de la pct. 5 de pe ordinea de zi, dl. consilier local Țintă Ștefan a participat la dezbateri și a votat prin intermediul aplicației whatsapp video.

11. Proiectul de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 300,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, strada Walter Mărăcineanu nr. 23, nr. cadastral 33732, către doamna Matei Andra-Georgiana, care îl deține în prezent în concesiune, a fost retras de pe ordinea de zi de către inițiator - Primarul Municipiului Slobozia - Soare Dragoș.

12. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la pct. 12 de pe ordinea de zi.

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru”.

Domnul consilier local Potor Dănuț-Alexandru și domnul consilier local Sărăcăceanu Constantin nu au participat la exercitarea votului.

13-15. Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 13 - 15 de pe ordinea de zi.

Se votează toate proiectele cu un număr de 19 voturi „pentru”.

16. Președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre rde la pct. 16 de pe ordinea de zi.

Se votează cu un număr de 18 voturi „pentru”.

Domnul consilier local Potor Dănuț-Alexandru nu a participat la exercitarea votului.

17. Președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre de la pct. 17 de pe ordinea de zi.

Acest proiect a primit un amendament din partea domnului Viceprimar Manea Gigi.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”, împreună cu amendamentul formulat de către domnul Viceprimar Manea Gigi, care a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

18-19. Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 18 - 19 de pe ordinea de zi.

Se votează ambele proiecte cu un număr de 19 voturi „pentru”.

20. Președintele de ședință dă citire Proiectului de hotărâre de la pct. 20 de pe ordinea de zi.

Se votează cu un număr de 18 voturi „pentru”.

Domnul consilier local Bunea Constantin-Dorel nu a participat la exercitarea votului.

21-24. Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 21 - 24 de pe ordinea de zi.

Se votează ambele proiecte cu un număr de 19 voturi „pentru”.

Se trece la proiectele aflate pe ordinea de zi suplimentară

1-2. Președintele de ședință dă citire proiectelor de hotărâri de la pct. 1 - 2 de pe ordinea de zi suplimentară.

Se votează ambele proiecte cu un număr de 19 voturi „pentru”.

3. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la pct. 3 de pe ordinea de zi suplimentară.

Se votează cu un număr de 17 voturi „pentru”. Domnul Viceprimar Mușat Gabriel și domnul consilier local Potor Dănuț-Alexandru nu au participat la exercitarea votului.

4. Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre de la pct. 4 de pe ordinea de zi suplimentară.

Acest proiect a primit un amendament din partea domnului Viceprimar Manea Gigi.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”, împreună cu amendamentul formulat de către domnul Viceprimar Manea Gigi, care a fost adoptat cu un cvorum de 19 voturi „pentru”.

Se trece la rubrica „Intrebări, interpelări, puncte de vedere”.

Dl. Consilier local Potor Dănuț-Alexandru adresează o întrebare Secretarului General al Municipiului referitoare la conflictul de interese în legătură cu exprimarea votului pentru adoptarea unor proiecte de hotărâri:

Referitor la proiectul de buget, sunt diferite sume care afectează instituții sau entități cu care cumva putem avea o legătură. Punctul meu de vedere este că nu există vreo incompatibilitate privind exercitarea votului. Au fost discuții între colegi și aș vrea să lămurim acest aspect.

Dl. Secretar General al Municipiului precizează ca atât proiectul de hotărâre privind impozitele și taxele locale, precum și cele privind bugetul de venituri și cheltuieli afectează toți cetățenii municipiului Slobozia.

Consider că nu este un conflict de interese sau o incompatibilitate în ceea ce privește votarea unor astfel de proiecte de hotărâri.

Având în vedere faptul că discuțiile au luat sfârșit, președintele de ședință declară ședința închisă.

Ședințele consiliului local sunt înregistrate audio-video pe suport electronic și sunt arhivate de compartimentul informatică.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bunea Constantin-Dorel

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU
jur. Tudoran Valentin